

**CONDIȚII SPECIFICE PENTRU OCUPAREA POSTURILOR DIDACTICE/CATEDRELOR VACANTE DIN UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE STAT DIN MUNICIPIUL BUCUREȘTI
ÎN ETAPELE DE RESTRÂNGERE DE ACTIVITATE ȘI PRETRANSFER**

Cod post	Sector	Unitatea de învățământ	Alte unități de învățământ	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Alte discipline predate	Probă practică	TC	CDS	Post pentru repartizare transfer consimțit (restrângere)	Post pentru repartizare în ședință publică de transfer (restrângere)	Condiții specifice de ocupare a postului (pretransfer)	OBSERVAȚII
B5375	4	Colegiul Național "Gheorghe Șincai"		LICEAL	BIOLOGIE - ȘTIINȚE		4	0		Da	Nu	Inspectie la clasa în C.N.Gh.Șincai organizată de școala în 2016, premergătoare etapei de mobilitate respective; Calificativ anual „FOARTE BINE”/pe toți anii de activitate; Adeverințe eliberate de școli cu mențiunea că nu a fost sancționat disciplinar; Proces verbal inspectie la clasa/fisa de asistentă din ultimii 3 ani cu calificativ „FOARTE BINE”.	Criteriile specifice se aplică doar dacă se constată îndeplinirea tuturor prevederilor legale privind ocuparea unui post în învățământul preuniversitar, respectiv ocuparea unui post pe perioadă nedeterminată, conform specializării postului. Inspectia la clasa va fi evaluată conform anexei 4 a metodologiei privind mobilitatea personalului didactic. Pentru eliberarea acordului trebuie respectate prevederile metodologiei privind mobilitatea personalului didactic referitoare la clasa
B5380	4	Colegiul Național "Gheorghe Șincai"		LICEAL	EDUCAȚIE MUZICALĂ		8	0		Da	Nu	Inspectie la clasa în C.N.Gh.Șincai organizată de școala în 2016, premergătoare etapei de mobilitate respective; Calificativ anual „FOARTE BINE”/pe toți anii de activitate; Adeverințe eliberate de școli cu mențiunea că nu a fost sancționat disciplinar; Proces verbal inspectie la clasa/fisa de asistentă din ultimii 3 ani cu calificativ „FOARTE BINE”.	Criteriile specifice se aplică doar dacă se constată îndeplinirea tuturor prevederilor legale privind ocuparea unui post în învățământul preuniversitar, respectiv ocuparea unui post pe perioadă nedeterminată, conform specializării postului. Inspectia la clasa va fi evaluată conform anexei 4 a metodologiei privind mobilitatea personalului didactic. Pentru eliberarea acordului trebuie respectate prevederile metodologiei privind mobilitatea personalului didactic referitoare la clasa
B5377	4	Colegiul Național "Gheorghe Șincai"		LICEAL	GEOGRAFIE		2	0		Da	Nu	Inspectie la clasa în C.N.Gh.Șincai organizată de școala în 2016, premergătoare etapei de mobilitate respective; Calificativ anual „FOARTE BINE”/pe toți anii de activitate; Adeverințe eliberate de școli cu mențiunea că nu a fost sancționat disciplinar; Proces verbal inspectie la clasa/fisa de asistentă din ultimii 3 ani cu calificativ „FOARTE BINE”.	Criteriile specifice se aplică doar dacă se constată îndeplinirea tuturor prevederilor legale privind ocuparea unui post în învățământul preuniversitar, respectiv ocuparea unui post pe perioadă nedeterminată, conform specializării postului. Inspectia la clasa va fi evaluată conform anexei 4 a metodologiei privind mobilitatea personalului didactic. Pentru eliberarea acordului trebuie respectate prevederile metodologiei privind mobilitatea personalului didactic referitoare la clasa
B5378	4	Colegiul Național "Gheorghe Șincai"		LICEAL	ISTORIE		7	0		Da	Nu	Inspectie la clasa în C.N.Gh.Șincai organizată de școala în 2016, premergătoare etapei de mobilitate respective; Calificativ anual „FOARTE BINE”/pe toți anii de activitate; Adeverințe eliberate de școli cu mențiunea că nu a fost sancționat disciplinar; Proces verbal inspectie la clasa/fisa de asistentă din ultimii 3 ani cu calificativ „FOARTE BINE”.	Criteriile specifice se aplică doar dacă se constată îndeplinirea tuturor prevederilor legale privind ocuparea unui post în învățământul preuniversitar, respectiv ocuparea unui post pe perioadă nedeterminată, conform specializării postului. Inspectia la clasa va fi evaluată conform anexei 4 a metodologiei privind mobilitatea personalului didactic. Pentru eliberarea acordului trebuie respectate prevederile metodologiei privind mobilitatea personalului didactic referitoare la clasa

B5372	4	Colegiul Național "Gheorghe Șincai"		LICEAL	LIMBA ENGLEZA			10	4	Da	Nu	Inspectie la clasa in C.N.Gh.Sincai organizata de scoala in 2016, premergatoare etapei de mobilitate respective; Calificativ anual „FOARTE BINE”/pe toti anii de activitate; Adeverinte eliberate de scoli cu mentiunea ca nu a fost sanctionat disciplinar; Proces verbal inspectie la clasa/fisa de asistenta din ultimii 3 ani cu calificativ „FOARTE BINE”.	criteriile specifice se aplica doar daca se constata indeplinirea tuturor prevederilor legale privind ocuparea unui post in invatamanntul preuniversitar, respectiv ocuparea unui post pe perioada nedeterminata, conform specializarii postului. Inspectia la clasa va fi evaluata conform anexei 4 a metodologiei privind mobilitatea personalului didactic. Pentru eliberarea acordului trebuie respectate prevederile metodologiei privind mobilitatea personalului didactic referitoare inspectiei la clasa
B5371	4	Colegiul Național "Gheorghe Șincai"		LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA			1	0	Da	Nu	Inspectie la clasa in C.N.Gh.Sincai organizata de scoala in 2016, premergatoare etapei de mobilitate respective; Calificativ anual „FOARTE BINE”/pe toti anii de activitate; Adeverinte eliberate de scoli cu mentiunea ca nu a fost sanctionat disciplinar; Proces verbal inspectie la clasa/fisa de asistenta din ultimii 3 ani cu calificativ „FOARTE BINE”.	Criteriile specifice se aplica doar daca se constata indeplinirea tuturor prevederilor legale privind ocuparea unui post in invatamanntul preuniversitar, respectiv ocuparea unui post pe perioada nedeterminata, conform specializarii postului. Inspectia la clasa va fi evaluata conform anexei 4 a metodologiei privind mobilitatea personalului didactic. Pentru eliberarea acordului trebuie respectate prevederile metodologiei privind mobilitatea personalului didactic referitoare inspectiei la clasa
B5369	4	Colegiul Național "Gheorghe Șincai"		LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA - LITERATURA UNIVERSALA			2	0	Da	Nu	Inspectie la clasa in C.N.Gh.Sincai organizata de scoala in 2016, premergatoare etapei de mobilitate respective; Calificativ anual „FOARTE BINE”/pe toti anii de activitate; Adeverinte eliberate de scoli cu mentiunea ca nu a fost sanctionat disciplinar; Proces verbal inspectie la clasa/fisa de asistenta din ultimii 3 ani cu calificativ „FOARTE BINE”.	Criteriile specifice se aplica doar daca se constata indeplinirea tuturor prevederilor legale privind ocuparea unui post in invatamanntul preuniversitar, respectiv ocuparea unui post pe perioada nedeterminata, conform specializarii postului. Inspectia la clasa va fi evaluata conform anexei 4 a metodologiei privind mobilitatea personalului didactic. Pentru eliberarea acordului trebuie respectate prevederile metodologiei privind mobilitatea personalului didactic referitoare inspectiei la clasa
B5374	4	Colegiul Național "Gheorghe Șincai"		LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	INFORMATICA		12	0	Da	Nu	Inspectie la clasa in C.N.Gh.Sincai organizata de scoala in 2016, premergatoare etapei de mobilitate respective; Calificativ anual „FOARTE BINE”/pe toti anii de activitate; Adeverinte eliberate de scoli cu mentiunea ca nu a fost sanctionat disciplinar; Proces verbal inspectie la clasa/fisa de asistenta din ultimii 3 ani cu calificativ „FOARTE BINE”.	Criteriile specifice se aplica doar daca se constata indeplinirea tuturor prevederilor legale privind ocuparea unui post in invatamanntul preuniversitar, respectiv ocuparea unui post pe perioada nedeterminata, conform specializarii postului. Inspectia la clasa va fi evaluata conform anexei 4 a metodologiei privind mobilitatea personalului didactic. Pentru eliberarea acordului trebuie respectate prevederile metodologiei privind mobilitatea personalului didactic referitoare inspectiei la clasa

DIRECTOR,
PROF.MUSATOIU SILVIA MIHAELA